
11. pouka za 15. juni 2024. 



„Posveti ih istinom svojom. 
Reč je Tvoja istina.“

(Jovan 17,17)



Sukob:
Obožavanje.
Netrpeljivost.

Neprijatelj:
Presto aždaje.
Zaceljena rana.
Jagnje i aždaja.

Vekovima je rat između Hrista i sotone bio u vezi sa obožavanjem. 
U pitanju je obožavanje Boga ili bilo čega drugoga što narušava 
bilo šta što je u vezi sa Božijim karakterom.

Osnovne istine, kao što je Božiji zakon, iskrivljene su ili čak (u 
slučaju subote) gotovo zaboravljene. Poslednja bitka će biti oko 
ispravnog obožavanja na pravi dan. Upoznajmo sile koje će sotona 
da koristi za ovu poslednju bitku.

Predstavljajući lažni koncept Boga, sotona je uspeo da iskoristi 
ljude, crkve i države kako bi uništio svakoga ko želi da obožava 
Stvoritelja.





OBOŽAVANJE
„Dostojan si, Gospode i Bože naš, da primiš slavu i čast i silu,

jer si Ti sve stvorio i Tvojom voljom sve je stvoreno i postoji.“ (Otkrivenje 4,11)

Nebeska bića obožavaju  Boga zbog Njegove 
stvaralačke moći (Otk 4,11; Job 38,6-7).

Nije iznenađujuće da je subota tačka sukoba u 
takvim vremenima. Oni koji „drže zapovesti 
Božije i veru Isusovu“ (Otkrivenje 14,12) 
poštuju Ga na dan kada se obeležava Njegovo 
stvaranje.

Sa svoje strane, sotona želi da zadobije 
naklonost sveta preko „zveri“ kojima daje moć 
da „stvore“ sliku preko koje može primiti 
sveopšte obožavanje (Otkrivenje 13,2.4.14-15).

Poruka objavljena poslednjem naraštaju 
poziva svet da poštuje Boga kao Stvoritelja 
(Otk. 14,7).

Bog se predstavlja kao Stvoritelj i Otkupitelj
kako bi primio naše obožavanje (Is. 45,6-7,18-20; 
65,18).



NETRPELJIVOST

Naša borba nije telesna, već duhovna 
(Efescima 6,12). Ne koristimo se fizičkim 
oružjem, već duhovnim (2. Kor. 10,3-5). 
Međutim, neprijatelj ne okleva da 
upotrebi fizičko oružje protiv nas.

Iskušava nas kroz naše slabosti (Jakovljeva 1,14)
Prefinjeno nas vara (2. Kor. 4,3-4) 

Koristi bliske osobe (Mt. 10,34-36)
Udara i preti (Dela 5,40)

Koristi ekstremno nasilje (Jovan 16,2)
Tako je postupao u prošlosti i takav će biti njegov posljednji napad: prevare i lukavstva (Otk. 
13,13-14), nametanje ekonomskih sankcija (Otk. 13,16-17), dekret o smrti za one koji ga ne 
poštuju (Otk. 13,15).

Rečeno nam je da će vernici proći kroz velike teškoće zbog
sotoninog žestokog napada na crkvu vernih (Otk 2,10). On koristi
svako oružje.





PRESTO AŽDAJE
„Aždaja joj dade silu svoju, i presto svoj, i vlast veliku.“ (Otkrivenje 13,2b)

Aždaja je prepoznata kao sotona (Otk 12,9), dok je 
zver preko koje on ispoljava svoju moć 
poistovećena s 4. zveri Danila 7. (koja dolazi posle 
lava, medveda i leoparda, usp. Otk. 13,2).

Nakon invazije varvarskih plemena Rimsko 
Carstvo je podeljeno. Malo po malo, na 
Zapadu je rimski presto ostavljen u rukama 
crkve. Na taj način crkva je stekla političku 
moć koja joj je omogućila da postane 
bogohulna sila koja je progonila crkvu vernih 
(Otk. 13,4-8).

Otkrivenje 13. je prošireno objašnjenje poglavlja 
12. Počinje nakon pokušaja ubistva Isusa i 
njegovog uznesenja (Otkrivenje 12,3-5). Prvi 
stihovi proširuju napad na crkvu tokom 1260 
godina, dok se ostali fokusiraju na događaje koji 
su se dogodili kada se „razgnevi aždja na ženu pa 
ode i zarati se s ostatkom potomstva njezina.“ 
(Otk. 12,17).



ZACELJENA RANA
„Ko u ropstvo vodi, biće u ropstvo odveden; ko nožem ubije valja da on nožem 

bude ubijen. Ovde je trpljenje i vera svetih.“ (Otkrivenje 13,10)

Nakon što je vekovima koristila svoju moć da „vodi u ropstvo“ i „ubija 
mačem“ (Otk 13,10), sama Rimska Crkva je odvedena u ropstvo (u liku 
njenog vođe pape Pija VI) i zadobila „smrtonosnu ranu“ (Otk 13,3).

Iako je Papa zadržao vlasništvo nad Papskom državom do 1870, 
konačno je izgubio svu svoju teritoriju kada je stvorena Kraljevina 
Italija. Tada se činilo da Crkva više nikada neće zadobiti nekadašnju 
moć.Godine 1929. Vatikan je priznat kao nezavisna država. Rana je 
počela zaceljivati. I šta će se dogoditi od tada nadalje?

Kako se završni događaji odvijaju 
tražiće se svetski vođa koji će 
predložiti rešenje za globalnu 
krizu. U paketu rešenja koje nudi 
papstvo bez sumnje će biti i 
nedeljni odmor kao osnova za 
jedinstvo porodice, naroda i 
naroda.
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KRALJEVINA ITALIJA
1861-1946



Prva zver nastala je iz pokvarenosti Crkve koju je Isus 
uspostavio. Kad je zadobila ranu, sotona je tražio „lažnog 
proroka“ da zauzme njeno mesto i pomogne joj da ozdravi 
(Otkrivenje 13,11; 16,13). Opet je pronašao svog saveznika iz 
nacije koja je nastala na temelju čistih načela hrišćanstva: 
Severne Amerike.Započeo je oponašanjem Isusa 
(Jagnjeta). To je republikanska 
nacija (bez kraljeva, bez kruna), a 
temelji se na odvajenosti dve vlasti 
(rogova): građanske i verske.
Kao prva svetska sila već je počela 
govoriti kao aždaja. Uskoro će 
početi stvarati zakone o verskim 
pitanjima koji će, podupirući 
papstvo, stvoriti „sliku zveri“ 
(Otkrivenje 13,12-14).



„Slika ove zveri predstavlja drugu versku organizaciju 
koja ima slične moći. Slika je napravljena od zveri 
nalik jagnjetu. Ova zver kao jagnje simbol je 
Sjedinjenih Američkih Država, koja izgleda mirno i 
nežno. Crkve Sjedinjenih Država će se uediniti u 
zajedničkim interesima vere. Tada će te crkve koje su 
se ujedinile uticati na vladu da provodi verske zakone 
i podržava crkvene organizacije. Kada se to dogodi, 
protestantska Amerika će u potpunosti ličiti na 
papstvo. Tada će prava crkva biti progonjena kao i 
Božiji narod u prošlosti.“

Elen Vajt, Istorija otkupljenja, str. 116.
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